

Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17



Видимо, у каждого на этот счет имеются свои аргументы, свой резон, свои мысли, но лучше, если промеж нами будет и нечто общее...

Можно до бесконечности перечислять достижения Владимира Путина за время его президентства и премьерства. На фоне «наших» Горбачева, Ельцина и Медведева

он – лучший.



Можно обосновать это и по-другому, с приведением массы иных бесспорных доказательств. К примеру: <http://maxpark.com/community/politic/content/6212936> . В сети Интернет, в соцсетях, в СМИ много-много и других размышлений.

Подобных.

Кратко просуммирую. И для себя и для вас:

- Поднял Россию с колен. В эту удобную для сношений позицию нашу страну ввергли

Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17

лихие 90-е и местные прозападные политики...

- Возродил Армию. Есть такое! Сейчас это не ООО группы родственников-коррупционеров, а народная, хорошо вооруженная, социально, и морально укомплектованная, технически оснащенная сила. Отсюда – ощущение безопасности и защищенности суверенитета/границ моей Родины. На должном уровне...

- Независимая внешняя политика. С этим, судя по истерике на Западе, и не поспоришь. Рвет Путин все устоявшиеся стереотипы...

- Путина называют «Собирателем земли Русской». И это «в кассу». Южная Осетия, Крым, Севастополь. Союзное государство Россия-Беларусь, таможенный Союз, БРИКС, ШОС... До всего ему есть дело и хватает сил и мозгов...

- Наш лидер – олицетворение русской и государственной национальной идеи. Не буди лихо, пока тихо. Кто к нам с мечом (санкциями) придет... Русские медленно запрягают, но потом быстро едут. Варяг с шумом идет, русский сметкой берет. Русский боец – всем образец.

- И не обойти, не объехать ставшее уже риторическим для большинства моих собеседников, но не менее справедливым: а где альтернатива? Кто кроме Путина?! Нет фигуры сопоставимой. По масштабам и уровню осмысления и олицетворения современности.

Даже близко.



Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17

Конечно, это не означает, что у нас в стране или в нашем городе нет проблем.

Наоборот. Пока Владимир Владимирович «наращивал мускулы» по внешнему периметру России в избе нашей изрядно похозяйничали казнокрады, олигархи, кланы теневиков-силовиков, псевдодепутатов и недочиновников.

Именно отсюда «торчат уши» всех наших бытовых проблем, неурядиц и катаклизмов. Огромные тарифы, разваленные до основания отрасли жизнеобеспечения, ЖКХ-беспредел, отсутствие конкуренции, "откаты", махровое

кумовство и местничество.

Так вот, я совершенно осознано иду голосовать «ЗА» Владимира Путина, чтобы мой голос в его поддержку не записала на свой счет вся эта шушера и камарилья из проходимцев, притворившихся законопослушными чиновниками или «чудо»-бизнесменами.

Это они, источая флюиды благолепия, чиновничества и покорности воли Президента на деле торпедируют все его благие начинания и усилия, обращают их в пародию, в волокиту, в издевательство над здравым смыслом и над рядовым населением. Это они выхолостили майские Указы Президента в их прямую противоположность.

В пику Путину.

Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17

Я хочу, отдав свой голос в поддержку Нацлидера, чтобы показать всем и каждому, что я поддерживаю курс Президента.

Особенно в условиях западной истерии, в условиях консолидации и активизации «пятой колонны» внутри страны. Я не хочу еще раз пережить распад страны, которую искренне считаю и почитаю, как мою Родину.

Я хочу, проголосовав за Путина, потом с открытой душой и легким сердцем требовать от него исполнения взятых на себя обещаний, увольнения продажных чинуш, силовиков, всех тех, кто сегодня занимается профанацией политики государства, кто погрузил мой Омск в махровый коррупционный

бардак и беспредел.

Я не хочу, чтобы эти люди, пользуясь темнотой/невежеством части населения и ярким разнообразием «электоральных предложений», приписывали себе заслугу в поддержке Владимира Владимировича и на основании этого требовали с государства и с него лично очередных преференций, должностей,

почестей и наград.

Я не хочу, чтобы в одном ряду с моим Президентом стояли погрязшие в коррупции омские одиозные персонажи.

Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17

Те, кто для меня и сотен тысяч других моих земляков олицетворяют самую лицемерную и подлую форму коррупции. Предательство, в том числе, интересов

государства и сограждан.

А вот для того, чтобы наш голос обывателя был услышан Президентом, дошел до него, он должен ощущать ответную реакцию, максимально полную поддержку со стороны рядовых избирателей.

То есть, это по факту должно выражаться не в 50-ти процентном результате выборов, минимально необходимом для «победы», которую ему холуи и приспособленцы преподадут как «натянутую» с их «божьей» помощью – через манипуляции с бюллетенями и паспортами.

Нет!

Наша поддержка должна быть настолько суперзначимой и суперзначительной, а Победа ВВП такой бесспорной и убедительной (в пределах 75-80 %), что позволит реально НАРОДНОМУ Президенту даже не повести бровью, не распыляться на реверансы в его сторону псевдополитиков и коррупционных кланов, которые на местах превратили народ в заложников, а наши жизненные потребности в тепле, в воде, в электричестве – в неиссякаемые источники своего

личного и частного обогащения.

Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17

Я искренне верю, что с нашей помощью, Путин будет избран Президентом России с достойным результатом и положит всему этому измышательству конец.

Он найдет в себе силы и возможности разобраться, как это в свое время уже у него было с теми, кто противодействовал внешней политике, кто разворовывал страну, кто отрабатывал прозападные интересы. Так было с Березовским, с Гусинским, с Ходорковским, с Кудриным, с Касьяновым.

И будет с другими.

И «омская стая», слившаяся нынче с «пятой колонной» в едином провластном экстазе, обязана будет ответить за тот беспредел, который она учинила на территории Прииртышья.

Эти "граждане" еще, видимо, до конца не осознали, какой «ящик Пандоры» они «развязали», на какие вечные материальные и духовные ценности орденосного мегаполиса покусились. Рано или поздно, но за все это придется ответить. Пренебрежительно. По Закону. И я верю –

с подачи Путина.

Вот поэтому, только проголосовав за ВВП, каждый из нас получит возможность и моральное право ответно требовать (именно требовать) с него.

Навести в Омске прядок!

Я БУДУ голосовать «ЗА» Владимира Путина!

Автор: Administrator
07.03.2018 01:17

P.S.

А теперь подумайте, есть ли интерес у местных чиновников-коррупционеров в убедительной победе Владимира Путина?! На Омской земле. В городе Омске. Нет, конечно.

Избрание Путина - это только в наших интересах. И самое главное, что абсолютно все на этот раз зависит не от "них", а исключительно ОТ НАС.

ОТ КАЖДОГО!!!

Александр Грасс,

независимый журналист